

# 霍山县委书记陈俊 涉嫌严重违纪接受调查 被带走前几天还曾号召争做“干净好干部”

□ 本报记者

连日来，霍山几个颇有名气的企业老板接连被调查。据当地知情人士透露，这些人被调查，矛头指向霍山县委书记陈俊。

果不其然，9月22日，霍山创建“全省无邪教示范区”工作接受考评的会议刚结束，该县县委书记陈俊即被省纪委带走调查。

9月23日，有关部门在霍山县委、县政府进行了小范围的宣布——对陈俊实施双规调查，县委工作由县长李中华主持。

9月24日，省纪委网站公布了陈俊涉嫌严重违纪接受组织调查的消息。

## 当地多名官员和老板被查？

“有政府官员以及几个大老板都接受了调查，被调查的有霍山县一个副县长、几个镇长、某私立中学一位股东、霍山县某房地产公司老板、一个建筑公司的老板等数人。”霍山县一名知情人士向市场星报、安徽财经网记者透露。

据这位知情人士介绍，霍山县近年来一直风波不断，相关部门在霍山调查了近一年时间。4月9日，霍山县财政局党组书记、局长翟恩恕（副处级）涉嫌严重违纪，被双规调查。不久，财政局另一位党组成员被双规。坊间传言，这两人与陈俊关系密切。

“这次调查和以往的调查方式完全不同，以往的调查对象都是当天去、晚上回，而这次的调查对象进去后至少都是20天左右，其中有两个传言与陈俊关系密切的老板至今没有回家。”霍山县一位政府工作人员告诉记者。

## 省委巡视组反馈腐败隐患

采访中，记者了解到，2014年11月11日至12月13日，省委第五巡视组对霍山县进行了巡视。巡视组工作结束后召开了巡视反馈会议，会上，巡视组指出，巡视中，霍山县干部群众反映了一些问题，主要是：违纪违法案件易发多发，工程建设领域和土地出让中存在腐败隐患，违规出借大量财政资金，“小四风”问题仍然存在，县委主体责任落实不到位，干部选拔任用等工作存在一些不足等。同时，巡视组还收到反映少数党员干部的问题线索，已按规定转有关部门处理。

陈俊在会上表示，县委将立即成立整改工作领导小组，并专题研究制定整改方案，对巡视组指出的问题，一项一项列出清单，逐条研究，明确责任主体和整改时限，逐项对账销号。同时，以整改为契机，坚决抓好党风廉政建设和反腐败工作，切实加强领导班子和干部队伍建设。

令陈俊没想到的是，表态时隔9个月，他自己就因严重违纪被双规。



陈俊在巡视会议上表态

## 曾号召争做“干净好干部”

“其实，陈俊出事的根本原因可能是受其亲戚牵连。”一位与陈俊很熟悉的老同事对记者说，陈俊有一个至亲的亲戚在霍山从事工程承揽，他在霍山想介入的工程几乎没有做不到的，“这其中的利害关系谁都明白。”

记者从霍山县一位从事工程建设的老板处了解到，霍山近年来项目很多，大的项目普通公司很难参与，“若想参与，就必须通过陈俊的这个亲戚。”

记者查阅公开资料发现，在被带走前一个礼拜，9月16日，何必山、陈贵春、王宜国同志先进事迹首场报告会在霍山县举行，陈俊主持报告会并表示，要用实际行动践行“三严三实”，学习他们心系群众、执着为民的公仆情怀，牢固树立宗旨意识，切实解决群众反映强烈的问题；学习他们从严从实、敢于担当的实干精神，爱岗敬业、务实创新，始终保持为民、务实、清廉的本色，争做“忠诚、干净、担当”的好干部。

## 新闻链接

陈俊，男，汉族，1963年10月出生，安徽省裕安区人。1982年7月参加工作，研究生学历。历任县级六安计划委员会副主任、主任、市长助理；1998年4月起历任六安市（行署）发展和改革委员会副主任、市招商局副局长、市行政服务中心管委会办公室主任、市招商局局长；2006年6月至今任中共霍山县委副书记、霍山县人民政府县长、中共霍山县委书记等职。

## 住房转让手续费 10月15日起降低 一百平米住宅能省一两百元

星报讯（记者 任金如）昨日，发改委、财政部发布通知，10月15日起，降低涉及住房和城乡建设、工商、农业、民航、新闻出版广电、林业等6个部门12项行政事业性收费标准。其中，新建商品住房转让手续费由现行每平米3元降为每平米2元，存

量住房由现行每平米6元降为每平米4元。

业内人士表示，以一套100平方米的住宅计算，如果是新房，房产手续费用降低1元/平方米，购房者该套房能少交100元；如果是存量住房，房产手续费用降低2元/平方米，该房能少交200元手续费。

## 我省公布重大税收违法案件 滁州“硕鼠”偷税 被罚490余万元

星报讯（记者 任金如）昨日，市场星报、安徽财经网记者从省国税局获悉，截至今年9月，我省已公布了6起重大税收违法案件。其中，滁州的安徽鑫义医疗设备有限公司偷税491.22万，被处以491.22万元的行政处罚。其他5家公司分别是：

庐阳区合肥安信通用阀门制造有限公司，被发现其在2004年1月1日至2012年12月31日期间，采取偷税手段，不缴或者少缴应纳税款331.32万元，被处以追缴税款331.32万元的行政处罚、处以罚款165.66万元的行政处罚。

高新区合肥微研机电技术有限公司，被发现其在2006年1月1日至2012年12月31日期间，采取偷税手段，不缴或者少缴应纳税款494.40万元，被处以追缴税款494.40万元的行政处罚、处以罚款247.20万元的行政处罚。

枞阳县广庆石油化工有限公司，被发现其在2012年5月1日至2012年12月31日期间，非法取得增值税进项发票10份，税额5908.59万元；对外虚开增值税销项发票364份，金额35121.71万元，税额5970.69万元。其被处以罚款30.00万元的行政处罚，并依法移送司法机关。

铜陵市文峰电子有限责任公司，被发现其在2010年1月1日至2012年12月31日期间，非法取得增值税进项发票118份，金额2050.71万元，税额348.62万元；对外虚开增值税销项发票301份，金额2551.08万元，税额433.68万元；其他涉税违法问题，涉及税款0.81万元。被处以追缴税款349.43万元的行政处罚、处以罚款0.40万元的行政处罚，并依法移送司法机关。

马鞍山市康普药业贸易有限责任公司，被发现其在2012年9月1日至2013年3月31日期间，对外虚开增值税销项发票328份，金额2987.99万元，税额507.96万元。该公司负责人犯虚开增值税专用发票罪，判处有期徒刑十五年，并处罚金50万元。税务机关挽回国家税款损失378.33万元。



## 杨永贵： 说服日军士兵弃暗投明

星报讯（顾永俊 星级记者 俞宝强）杨永贵，安徽五河人。抗战期间，曾任村农会主任、村基干民兵队长。由于杨永贵胆大心细，立场坚定，中共地下工作者陈全英和新四军第四师十一旅侦察科经常同他联络，派他深入五河县城，利用熟人、日军翻译邓子龙的关系，获取城里日伪军的情报。

1945年4月，联络站的同志告诉他，由于他几次进城搜集情报，已经被日伪特务察觉，要他尽快转移。杨永贵心急如焚地赶到家中，把一切有可能牵涉到党组织的信件和物品统统销毁掉。夜半时分，他打算离家隐蔽，刚出村庄，就被十几个日伪军逮捕。

敌人在他家翻箱倒柜，四处搜查，一无所获，仍怀疑他是新四军，将他押送到县城。日军带着翻译对他进行了审讯，他只承认自己是老百姓，夜里出村是想查看有无无人偷割麦苗喂牲口，别的什么也不说。敌人对他严刑拷打，他就是缄口不言。敌人黔驴技穷，于是决定几天后将他处死。

在狱中，有一个年轻的日军看守叫英山德雄，大学毕业后被迫参军来到中国。杨永贵通过与英山的简单交流，得知他厌战，于是向英山宣传新四军优待俘虏的政策。经过一段时间的努力，终于感化了他。一天晚上，轮到英山站岗，他用刺刀把牢房撬开一个洞，成功救出杨永贵。

杨永贵带着英山连夜回到杨庵村。第二天下午，新四军泗五灵凤县总队派一个连的武装，专程护送英山前往五河县委、县政府所在地申集稻草铺。